

越南的高階人力資源培訓，是否為未來做好準備？

駐越南代表處教育組

Nguyen Van Trao 副教授說：「國際化環境中的高等教育需要在課程、課程、教師、大學管理者等方面進行調整，以增進國際連通性並應對 4.0 工業革命的需求。」

12 月 11 日至 12 日河內大學辦理的「高層次人才開發：高等教育國際化的現狀與趨勢」研討會，由越南科學技術學院、都柏林大學（愛爾蘭）、愛爾蘭發展署、德國學術交流服務辦公室（DAAD）和法國研發院（IRD）共同舉辦。

河內大學長 Nguyen Van Trao 對此次研討會發表講話認為，世界經濟論壇主席克勞斯施瓦布曾經說過：「4.0 工業革命技術是革命性的，具有各種不同的技術。錯過 4.0 工業革命的國家將被拋在後面；誰擁有 4.0 工業革命技術就具有優勢。」這種變化導致勞動力需求的結構和質量發生變化，滿足勞動力需求是高等教育機構的任務。

Nguyen Van Trao 副教授表示，高等教育需要根據課程、教學大綱、教師及大學管理者等進行調整，以促進國際 4.0 工業革命連通性。尤其應注意對當前人力資源的培訓和再培訓，以彌補技能缺陷，培養創造力、職業道德和專業能力，以確保未來充滿高素質的員工隊伍。

研討會有兩個會議：4.0 工業革命背景下的高質量人力資源培訓和高等教育國際化的趨勢。

研討會的介紹表明了加強同一教育領域全球合作夥伴之間對話與合作的必要性和機會，從而幫助學者、研究人員及學者們有機會在高等教育國際化的背景下，在高階人力資源開發的各個方面交流和分享他們的經驗和研究成果。

撰稿人/譯稿人：張舒晴

資料來源：2018 年 12 月 13 日，越南網電子報，

<http://vietnamnet.vn>

原文：<http://vietnamnet.vn/vn/giao-duc/tuyen-sinh/dao-tao-nhan-luc-trinh-do-cao-cua-viet-nam-da-san-sang-cho-tuong-lai-494453.html>